

Poznań, dnia 2010-08-10

EZ/ 5194/3 /2010

**wg rozdzielnika:  
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie publiczne.**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 83/2010 – OPATRUNKI I SIATKI.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęło zapytanie do specyfikacji, na które udzielamy odpowiedzi:

PYTANIE: Pakiet 11 poz. 1 – zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie opatrunku włókninowego z dodatkiem aluminium w rozmiarze 8x9 cm, spełniającego pozostałe wymogi SIWZ. Państwa zgoda umożliwi nam złożenie ważnej i konkurencyjnej cenowo oferty.

**ODPOWIEDŹ:** zamawiający nie wyraża zgody na proponowany rozmiar, gdyż opatrunek ten jest za duży.

PYTANIE: Pakiet nr 12 poz. 1 – zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie jałowego opatrunku nasączonego parafiną 5 cm x 5 cm pakowanego po 10 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

**ODPOWIEDŹ:** Tak.

Z poważaniem,  
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kolodziej-Sarna